JATA会員限定

非対面用クレジットカード決済 JATAWED 大江 T

手数料

業界トップクラスの 優遇条件を実現!

1.2%

VISA、Master Card 限定

安心

也中国则是不愿

クレジットカード番号は 貴社で保持致しません





費用

導入費用・月額利用料





¥0

複雑な設定不要で、かんたんに導入いただけます。

□ 事務の迅速、省力化が図れます。

お客様からインターネットでのクレジットカード決済取引のご要望が今後ますます増えていくことが予想されます。クレジットカード決済手数料の負担が軽減され、手続きも簡便ですので、この機会に貴社のコスト・未収入金を削減し、お客様の利便性向上につながる「JATA web決済」の導入を是非ご検討ください。

JATA会員限定のサービスです!

ご来店やお振込みいただかなくても、お客様にメールをお送りするだけで決済可能! 即日売上確定も可能で不履行のリスクもございません。



ご利用の流れ

お客様から **受注します**。



2

提供画面からお客様情報を 入力し、メール送信。



3

お客様がメールを開き 記載URLへアクセスし、決済。



完了

特長 1 クレジットカード手数料 1 (VISA、MasterCard 限定)

「JATA web 決済」ならではの手数料を適用可能です。(但し、導入にあたってはクレジットカード会社の審査が必要です。)
※1.2%の手数料率は日本国内で発行されたVISA、MasterCardのご利用が対象となります。



特長 2 導入費用・月額利用料





導入の際の初期費用や月額のコストはかかりません。ご利用にあたっても完成したシステムをお使いいただくため、貴社での開発や複雑な 設定も不要で、かんたんに導入いただけます。

『JATAwebi共済』運にBを記って

貴社(加盟店様)



導入のご要望



申込書類ご案内

申込書類ご提出

お問合せ、これに関す paylynx のご契約

旅行お申込み

旅行者へメール送信

A~G導入の手続き (1)~(4) 入金の流れ

決済・入金照会

込みのお取次

決済サービスのご契約 システム提供



ペイリンクス株式会社

決済情報接続 メール決済システム SB Payment Service

SB ペイメントサービス株式会社

ご利用の決済手段について

クレジットカード ・1回払い 2円~上限なし 1~15日分 : 15日締め、当月末のお振込み	お支払サイ	可用可能金額	ご利	支払区分	決済手段	
VISA ・リボ払い ※実際の上限はお客様毎の (土日祝の場合は、前営業日) ・分割払いは3-5・6・10・12・15・18・20・24回) クレジットカード利用可能額内と 16日~月末分:月末締め、翌15日お振込みなります。 ※リボ・分割払いは1万円以上の決済のみ なります。 (土日祝の場合は、翌営業日)	(土日祝6 16日~月末分: 月末締め、	限はお客様毎の トカード利用可能額内と	クレジッ	・分割払い (3・5・6・10・12・15・18・20・24回)		

- ※ 各決済手段のご利用にあたっては決済機関の審査がございます。審査結果によってはご希望の決済手段がご利用になれないこともございます。予めご了承ください。
- ※ 当リーフレットの記載内容は2018年5月現在有効のもので、将来変更される場合がございます。予めご了承ください。

よくあるご質問

申込みの際に必要な書類はありますか?

ございます。申込書とともに旅行業新規登録(または更新登録)通 ▲ 知書のPDFデータ(もしくはコピー)、貴社の商品がわかる資料(ツ アーパンフレット等) のご提出をお願いいたします。

申込みからサービス開始までは、どのくらいの期間が必要ですか?

概ね1.5~2ヶ月ほどのお時間を頂戴いたします。ご利用の決済手段 にもよりますが、審査には2週間~1.5ヵ月ほどのお時間を頂戴いた します。審査完了後、メール決済のシステムと連動させる作業に 2週間~3週間ほどの期間をいただきます。

販売に関して何か注意事項はありますか?

クレジットカード決済は、当該売上に関して不正や悪用があった 場合は、決済前、後に関わらず貴社(加盟店様)の責任となります。 旅行券、商品券、回数券、プリペードカードなどの換金性の高い 商品はご利用になれません。

入金の確認は出来ますか?

申込み後お渡しするID・パスワードで、指定のホームページから ログインしてカード決済状況が確認できます。

インバウンドにも利用可能ですか?

可能ですが海外で発行されたクレジットカードの場合、手数料率が 異なります。詳しくはお問い合わせください。

決済サービス取次代理店

株式会社ジャタ **Jata Corporation**

〒100-0013 東京都千代田区霞が関3-3-3 全日通霞が関ビル4階 TEL:03-3504-1751 / FAX:03-3504-1753 / E-mail:credit@yu-jata.com

システム提供

● paylynx ペイリンクス株式会社

決済サービス提供

SB Payment Service

SBペイメントサービス株式会社